

В Республике Тыва мужчина направлен на принудительное лечение за совершение запрещенного уголовным законом общественно опасного деяния



Собранные следователем Улуг-Хемского следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для принятия решения о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 59-летнего жителя села Чодураа Улуг-Хемского района Республики Тыва за совершение запрещенного уголовным законом общественно опасного деяния, подпадающего под признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае 2023 года в утреннее время в частном домовладении по улице Шойдун села Чодураа Улуг-Хемского района по месту проживания между находившимися в состоянии алкогольного опьянения 59-летним отцом и 34-летним сыном возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой обвиняемый ножом нанес удар в область живота оппонента, причинив ему телесные повреждения, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Согласно заключению судебной комиссии экспертов мужчина страдал ранее, в момент совершения общественно-опасного деяния и в настоящее время хроническим психическим расстройством, которое лишало его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, то есть находился в состоянии невменяемости, а также представляет общественную опасность для себя и других лиц.

Постановлением суда, вступившим в законную силу, мужчине назначены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, специализированного типа.

Изображения



27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1871221>